

## Prilog 1

### XVI Natječaj TOP 5.2.1

Tip operacije 5.2.1 "Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala"	POSTUPAK DODJELE POTPORE (Postupak dodjele potpore uključuje vremensko razdoblje od podnošenja zahtjeva za potporu od strane korisnika do sklapanja Ugovora o financiranju korisnika s Agencijom s plaćanja)			POSTUPAK PROVEDBE PROJEKTA (OBVEZE KORISNIKA U POSTUPKU PROVEDBE) (Provedba projekta uključuje vremensko razdoblje od sklapanja Ugovora o financiranju do konačne isplate sredstava)			EX POST – PETOGODIŠNJE RAZDOBLJE NAKON KONAČNE ISPLATE SREDSTAVA (Obveze korisnika 5 godina od konačne isplate sredstava)		
	Primjenjuje li se navedeni uvjet/kriterij DA/NE	Napomena	Posljedica neispunjavanja propisanog uvjeta/kriterija	Primjenjuje li se navedeni uvjet/kriterij DA/NE	Napomena	Posljedica neispunjavanja propisanog uvjeta/kriterija	Primjenjuje li se navedeni uvjet/kriterij DA/NE	Napomena	Posljedica neispunjavanja propisanog uvjeta/kriterija
<b>UVJETI PRIHVATLJIVOSTI KORISNIKA</b>									
1 Korisnici su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika ili registrirane u Jedinostvenom registru domaćih životinja (JRDŽ) u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu.	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
2 Pčelari moraju biti registrirani u Evidenciji pčelara i pčelinjaka u skladu s Delegiranom uredbom Komisije (EU) 2015/1366 od 11. svibnja 2015. o dopuni Uredbe (EZ) br. 1308/2013 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu potpore u pčelarskom sektoru (SL L 211, 8.8.2015.) u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu.	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
3 Korisnik mora izvršiti zatraženi povrat sredstava odnosno uredno podmirivati obveze nastale iz zahtjeva za povrat sredstava dodijeljenih u drugom natječaju iz bilo kojeg javnog izvora (uključujući iz fondova EU-a), za aktivnosti odnosno troškove koji nisu izvršeni, osim za neizvršeni zatraženi povrat iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj i Europskog fonda za jamstva u poljoprivredi zbog mogućnosti prijeboja s budućim neizvršenim plaćanjem od strane Agencije za plaćanja u skladu sa člankom 28. Uredbe (EU) 908/2014.	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
4 Korisnik mora biti nositelj obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu te ostati nositelj ili član obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva tijekom razdoblja od pet godina od datuma konačne isplate potpore	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava

5	Poduzetnik u teškoćama nije prihvatljiv korisnik u okviru ovoga Natječaja.	DA		zahtjev se odbija	DA	korisnik ne smije biti u postupku predstečaja, stečaja ili likvidacije	zahtjev se odbija	DA	korisnik ne smije biti u postupku predstečaja, stečaja ili likvidacije	povrat sredstava
6	Korisnik mora imati podmirene odnosno uređene financijske obveze prema državnom proračunu Republike Hrvatske.	NE		n/p	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
7	Kod korisnika ne smije biti utvrđeno: - postojanje sumnje na prijevaru koju je potvrdilo nadležno tijelo - umjetno stvaranje uvjeta za ostvarivanje potpore - dostavljanje lažnih podataka pri dostavi zahtjeva za potporu/promjenu/isplatu i dokumentacije.	DA		zahtjev se odbija i isključenje korisnika iz sudjelovanja u postupku dodjele potpore u kalendarskoj godini utvrđivanja razloga za isključenje i u sljedećoj kalendarskoj godini	DA		zahtjev se odbija i isključenje korisnika iz sudjelovanja u postupku dodjele potpore u kalendarskoj godini utvrđivanja razloga za isključenje i u sljedećoj kalendarskoj godini	DA		povrat sredstava i isključenje korisnika iz sudjelovanja u postupku dodjele potpore u kalendarskoj godini utvrđivanja razloga za isključenje i u sljedećoj kalendarskoj godini
8	Korisnik se mora pridržavati rokova propisanih Pravilnikom i ovim Natječajem.	DA		zahtjev se odbija	DA		financijske korekcije/zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
9	Korisnik mora imati i čuvati originalnu dokumentaciju vezanu uz sufinancirane troškove.	NE		n/p	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija/povrat sredstava	DA		povrat sredstava
10	Korisnik se mora baviti poljoprivrednom proizvodnjom za koju je ostvario potporu tijekom razdoblja od pet godina od datuma konačne isplate potpore.	NE		n/p	DA		zahtjev se odbija i isključenje korisnika iz sudjelovanja u postupku dodjele potpore u kalendarskoj godini utvrđivanja razloga za isključenje i u sljedećoj kalendarskoj godini	DA		povrat sredstava i isključenje korisnika iz sudjelovanja u postupku dodjele potpore u kalendarskoj godini utvrđivanja razloga za isključenje i u sljedećoj kalendarskoj godini
<b>UVJETI PRIHVATLJIVOSTI PROJEKTA</b>										
11	Projekt se provodi na području Republike Hrvatske.	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
12	Nadležno javno tijelo mora proglasiti elementarnu/prirodnu nepogodu (u daljnjem tekstu: prirodna nepogoda) u skladu s posebnim propisima koji uređuju ublažavanje i uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda.	DA		zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p
13	Nadležno javno tijelo mora propisati i odrediti mjere i aktivnosti koje se poduzimaju na temelju Direktive Vijeća 2000/29/EZ (katastrofalni događaj).	DA		zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p

14	Uništenje poljoprivrednog potencijala korisnika mora iznositi najmanje 30 %.	DA		zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p
15	Uništeni poljoprivredni potencijal (poljoprivredno zemljište, višegodišnji nasadi/bilje, plastenici, staklenici, oprema, poljoprivredna mehanizacija i priključci, poljoprivredne gospodarske zgrade, domaće životinje) koji je zahvaćen prirodnom nepogodom mora biti evidentiran u Registru šteta Ministarstva financija (u daljnjem tekstu: Registar šteta) do trenutka podnošenja zahtjeva za potporu.	DA		zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p
16	Obnova poljoprivrednog potencijala provodi se na ARKOD parcelama ili katastarskim česticama na kojima se nalazi uništeni poljoprivredni potencijal na području na kojem je nastala/proglašena prirodna nepogoda. <i>IZNIMNO sadnja / gradnja nije obvezna na istoj katastarskoj čestici ako sudski vještak nalazom izda mišljenje da sadnja, gradnja na dosadašnjoj katastarskoj čestici nije moguća (nije prihvatljivo u slučaju zlatne žutice).</i>	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p
17	Poljoprivredno zemljište koje je zahvaćeno prirodnom nepogodom ili katastrofalnim događajem, mora biti registrirano u ARKOD sustavu ili upisano u Upisniku poljoprivrednika. Po završetku projekta korisnik mora poljoprivredno zemljište registrirati u ARKOD sustavu i/ili Upisniku poljoprivrednika, ako je primjenjivo.	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava

18	<p>U trenutku nastanka prirodne nepogode ili katastrofalnog događaja poljoprivredno zemljište koje je zahvaćeno prirodnom nepogodom ili katastrofalnim događajem mora biti u vlasništvu/zakupu korisnika.</p> <p><i>U slučaju obnove plastenika/staklenika zemljište na kojem se nalazi plastenik/staklenik mora biti registrirano u ARKOD sustav, i biti u vlasništvu i/ili zakupu korisnika.</i></p> <p><i>Vlasništvo ili zakup mora biti upisano u zemljišnim knjigama.</i></p> <p><i>IZNIMNO ako zakup nije upisan u zemljišnim knjigama, a poljoprivredno zemljište je bilo registrirano u ARKOD sustavu u trenutku nastanka prirodne nepogode i korisnik je ostvarivao pravo na izravna plaćanja za to poljoprivredno zemljište, korisnik mora upisati zakup u zemljišnim knjigama do podnošenja zahtjeva za isplatu.</i></p>	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p
19	<p>Ako korisnik nema u svom vlasništvu drugo poljoprivredno zemljište na području na kojem je nastala/proglašena prirodna nepogoda i na kojem je moguća sadnja / gradnja tada je prihvatljiv trošak kupnja poljoprivrednog zemljišta slične površine (moguće je odstupanje do ±10 %) na području jedinice regionalne samouprave na kojem je nastala/proglašena prirodna nepogoda.</p> <p>Kupnja zemljišta je moguća ako sudski vještak nalazom izda mišljenje da sadnja / gradnja na dosadašnjoj katastarskoj čestici nije moguća.</p> <p>Po završetku projekta korisnik mora poljoprivredno zemljište registrirati u ARKOD sustavu/Upisniku poljoprivrednika, ako je primjenjivo.</p> <p><i>NAPOMENA: nije prihvatljivo u slučaju katastrofalnog događaja (zlatna žutica).</i></p>	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p
20	<p>Poljoprivredna gospodarska zgrada koja je zahvaćena prirodnom nepogodom mora biti zakonito izgrađena ili u postupku ozakonjenja nezakonito izgrađenih građevina.</p>	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p

	<i>IZNIMNO U slučaju obnove plastenika/staklenika ako isti nisu izgrađeni u skladu s nacionalnim zakonodavstvom koje propisuje građenje, korisnik mora do podnošenja Zahtjeva za isplatu dostaviti Uporabnu dozvolu ili drugi odgovarajući dokument u skladu s Zakonom o gradnji.</i>								
21	U trenutku nastanka prirodne nepogode poljoprivredna gospodarska zgrada mora biti u vlasništvu/zakupu korisnika.  Vlasništvo ili zakup mora biti upisano u zemljišnim knjigama.  <i>IZNIMNO ako zakup nije upisan u zemljišnim knjigama, korisnik mora upisati zakup u zemljišnim knjigama do podnošenja zahtjeva za isplatu.</i>	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE	n/p
22	U slučaju obnove poljoprivrednih gospodarskih zgrada/zemljišta koji nisu u vlasništvu korisnika, korisnik mora imati sklopljen Ugovor o zakupu na rok od najmanje 10 godina računajući od trenutka podnošenja zahtjeva za potporu. Ugovor mora biti sklopljen između korisnika i vlasnika poljoprivrednog gospodarske zgrade/zemljišta koji je kao vlasnik upisan u zemljišne knjige. Ugovor mora biti upisan u zemljišne knjige.  <i>IZNIMNO ako zakup nije upisan u zemljišnim knjigama, korisnik mora upisati zakup u zemljišnim knjigama do podnošenja zahtjeva za isplatu.</i>	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE	n/p
23	U slučaju gradnje sva potrebna dokumentacija mora biti u skladu s nacionalnim zakonodavstvom koje propisuje građenje i izdana na ime korisnika/zakupodavatelja.	NE		n/p	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE	n/p
24	Ako je u Registru šteta stupanj oštećenja manji od 1, a iz nalaza i mišljenja sudskog vještaka se nepobitno može zaključiti da nije isplativa ili moguća obnova građevine, korisnik može izgraditi novu građevinu.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p	NE	n/p
25	Poljoprivredna mehanizacija/oprema koja je zahvaćena prirodnom nepogodom mora biti registrirana (ako je primjenjivo) i u vlasništvu korisnika u trenutku nastanka prirodne nepogode.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p	NE	n/p

	Poljoprivredna mehanizacija koja ne podliježe obveznoj registraciji, a za koju korisnik ne može dokazati vlasništvo, mora biti evidentirana u Registru šteta. Oprema za koju korisnik ne može dokazati vlasništvo, mora biti evidentirana u Registru šteta.									
26	Po završetku projekta poljoprivredna mehanizacija/oprema mora biti registrirana (ako je primjenjivo) i u vlasništvu korisnika, a gospodarska zgrada/objekt mora biti legalna sukladno nacionalnim propisima kojima se uređuje područje gradnje i u vlasništvu/zakupu korisnika.	NE		n/p	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p
27	Ako je u Registru šteta stupanj oštećenja poljoprivredne mehanizacije ili opreme manji od 1, a iz nalaza i mišljenja sudskog vještaka se nepobitno može zaključiti da nije isplativ ili moguć popravak, korisnik može nabaviti poljoprivrednu mehanizaciju ili opremu približno istih karakteristika kao što je bila uništena. (dozvoljeno odstupanje do $\pm 10\%$ ).  Prihvatljiva je nabava traktora iste namjene i nominalne (nazivne) snage (moguće je odstupanje do $\pm 10\%$ ).  U slučaju uništenja traktora potpora za nabavu traktora ne može biti viša od tržišne vrijednosti uništenog traktora u trenutku nastanka prirodne nepogode. Maksimalni iznos potpore za nabavu traktora je 750.000,00 kuna.  NAPOMENA: U slučaju nabave traktora na ponudi/računu treba biti iskazana nominalna (nazivna) snaga traktora.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p
28	Domaće životinje koje su nastradale u prirodnoj nepogodi morale su u trenutku nastanka prirodne nepogode biti upisane u Jedinostvenom registru domaćih životinja (JRDŽ) ili ostalim propisanim upisnicima (Evidencija pčelara i pčelinjaka, Registar farmi) u posjedu korisnika.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p
29	Korisnik čije su domaće životinje izlučene uslijed posljedica prirodne nepogode može nabaviti nove domaće životinje.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p

30	Po završetku projekta, domaće životinje koje su predmet ulaganja moraju biti upisane u Jedinствeni registar domaćih životinja (JRDŽ) i/ili ostale propisane upisnike, a korisnik mora biti upisan u JRDŽ kao posjednik domaćih životinja koje su predmet ulaganja.	NE		n/p	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p
31	Obnovljeni poljoprivredni potencijal mora biti istovjetan poljoprivrednom potencijalu koji je uništen (dozvoljeno odstupanje do ±10 %) (poljoprivredno zemljište iste površine, višegodišnji nasadi/bilje iste kulture, poljoprivredna mehanizacija, priključci i oprema približno istih karakteristika, građevine istih ili sličnih karakteristika i površine, ista vrsta domaćih životinja namijenjena istoj vrsti proizvodnje).	DA		umanjenje troška/zahtjev se odbija	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p
32	Ulaganje nema značajan negativan utjecaj na okoliš i/ili ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, odnosno ako je to propisano od strane nadležnog tijela poduzete su korektivne mjere.	DA	Korisnik treba imati proveden postupak Ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu Natura 2000 kojim se dokazuje da projekt nema značajan negativan utjecaj na okoliš i/ili ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, odnosno ako je to propisano od strane nadležnog tijela poduzete su korektivne mjere, ako je primjenjivo	n/p	NE	N/P	zahtjev se odbija	NE		n/p
33	Broj projekata odobrenih pojedinom korisniku u programskom razdoblju 2014. - 2020. nije ograničen. Isti (jedan) korisnik može podnijeti više zahtjeva za potporu, unutar ove operacije, tijekom jednog natječaja ako: a) je nadležno javno tijelo proglasilo više prirodnih nepogoda b) korisnik ima na više lokacija poljoprivrednu djelatnost koja je zahvaćena prirodnom nepogodom/katastrofom.	DA		zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p

	<i>Ako korisnik podnese više zahtjeva za potporu za isti projekt, u obzir će se uzeti najranije podneseni zahtjev za potporu, dok će se za ostale zahtjeve za potporu izdati Odluka o odbijanju Zahtjeva za potporu.</i>									
34	Korisnik kao poslovni subjekt mora postojati, poslovati i upotrebljavati ulaganje u skladu s odobrenom namjenom tijekom razdoblja od pet godina od datuma konačne isplate potpore.	NE		n/p	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
35	Korisnik ne smije tijekom razdoblja od pet godina od konačne isplate potpore na sufinanciranom ulaganju napraviti značajne promjene koje mijenjaju svrhu, namjenu i vrstu ulaganja, promijeniti vlasništvo nad ulaganjem, dati ulaganje u zakup ili najam ili ga premjestiti. Iznimno, moguća su odstupanja u slučajevima više sile ili nastupa izvanrednih okolnosti.	NE		n/p	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
	<b>KRITERIJI ODABIRA</b>									
36	Projekt mora ostvariti minimalni broj bodova temeljem kriterija odabira u skladu s Prilogom 2 ovoga Natječaja.	DA		zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p
	<b>POSEBNI UVJETI PRIHVATLJIVOSTI za projekte obnove poljoprivrednog potencijala uslijed prirodnih nepogoda koje su nastale nakon 1.1.2022. godine</b>									
37	U slučaju štete od prirodne nepogode na poljoprivrednom potencijalu korisnik mora imati potpisan i ovjeren EN-P ili PN obrazac u trenutku podnošenja Zahtjeva za potporu.  NAPOMENA: prijavljena šteta mora biti unesena u Registar šteta nakon potvrde konačne procjene štete. Agencija za plaćanja tijekom administrativne kontrole provjerava podatke u Registru šteta.	DA	Korisnik mora prijaviti štetu Povjerenstvu za procjenu štete od prirodnih nepogoda (Općinskom ili Gradskom povjerenstvu za procjenu šteta od prirodnih nepogoda) a po dobivanju ovjerenog PN obrasca korisnici se javljaju u nadležnu podružnicu Ministarstva poljoprivrede,	zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p



			Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede koja izlazi na teren.							
38	<p>U slučaju štete od prirodne nepogode na višegodišnjem nasadu i/ili višegodišnjem bilju aktivnosti koje se odnose na obnovu višegodišnjeg nasada i/ili višegodišnjeg bilja korisnik ne smije započeti prije izlaska Ministarstva poljoprivrede, Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede na teren i popunjavanja obrasca iz Priloga 11 i Priloga 14 od strane Ministarstva poljoprivrede.</p> <p>NAPOMENA: Agencija za plaćanja provjerava u APIS sustavu je li prijavljena šteta unesena u Registar šteta, nakon potvrde konačne procjene štete, u protivnom Zahtjev nije prihvatljiv.</p>	DA	<p>Ovisno o potrebnim aktivnostima pri obnovi uništenog poljoprivrednog potencijala višegodišnjeg nasada korisnik je obavezan zatražiti od Ministarstva poljoprivrede, Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede popunjavanje obrasca iz Priloga 11 i Priloga 14 ovoga Natječaja. Obrasci moraju biti ovjereni i potpisani od strane Ministarstva poljoprivrede. Obrazac iz Priloga 10 popunjava se na temelju podataka iz obrasca iz Priloga 14 ovoga Natječaja.</p>	zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p
39	<p>U slučaju šteta od prirodne nepogode na građevinama, poljoprivrednoj mehanizaciji, opremi i/ili zemljištu korisnik ima potpisan i ovjeren EN-P ili PN obrazac.</p> <p>NAPOMENA: Agencija za plaćanja provjerava podatke u APIS sustavu je li prijavljena šteta unesena u Registar šteta nakon potvrde konačne procjene štete, u protivnom Zahtjev nije prihvatljiv.</p>	DA	<p>Korisnik popunjava obrazac iz Priloga 10 ovoga Natječaja na temelju podataka iz obrazaca EN-1, EN-2 i/ili EN-3.</p>	zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p

40	Troškovi nastali u razdoblju od 1.1.2022. godine do podnošenja zahtjeva za potporu u AGRONET-u su prihvatljivi uz uvjet da su nastali nakon nastanka <b>prirodne nepogode i</b> popunjavanja obrasca iz Priloga 11 i Priloga 14 od strane Ministarstva poljoprivrede, Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede izlaskom na teren, a isti su u skladu s Prilogom 3 ovoga Natječaja.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p
<b>POSEBNI UVJETI PRIHVATLJIVOSTI za projekte obnove poljoprivrednog potencijala uslijed katastrofalnog događaja (zlatna žutica) nakon 1.1.2022. godine</b>										
41	Korisnik mora imati Rješenje o zaraženosti vinove loze žuticom izdano od nadležnog ureda Fitosanitarne inspekcije.	DA		zahtjev se odbija	NE		n/p	NE		n/p
42	Korisnik nije započeo s aktivnostima za koje traži sufinanciranje prije podnošenja Zahtjeva za potporu i popunjavanja obrasca iz Priloga 11 ovoga Natječaja od strane službenika Ministarstva poljoprivrede.	DA	Ovisno o potrebnim aktivnostima pri obnovi uništenog poljoprivrednog potencijala višegodišnjeg nasada korisnik je obvezan zatražiti od djelatnika Ministarstva poljoprivrede, Uprave za stručnu podršku razvoju poljoprivrede popunjavanje obrasca iz Priloga 11 ovoga Natječaja. Obrazac mora biti ovjeren i potpisan od strane Ministarstva poljoprivrede.	trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje/zahtjev se odbija	NE		n/p
<b>UVJETI PRIHVATLJIVOSTI TROŠKOVA</b>										
43	Trošak mora biti naveden u Listi prihvatljivijih troškova.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p
44	Trošak mora biti povezan s projektom.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p
45	Trošak mora nastati kod korisnika u okviru provedbe projekta te nabava dobara i usluga kao i aktivnost za koje se traži potpora mora biti realizirana.	NE		n/p	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p

46	Korisnik mora izvršiti plaćanje troška izvođačima radova, dobavljačima/isporučiteljima roba te pružateljima usluga.	NE		n/p	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p
47	Trošak mora biti dokaziv putem računa ili dokumenata jednake dokazne vrijednosti.	NE		n/p	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p
48	Korisnik koji nije obveznik javne nabave mora provesti postupak nabave nakon objave ovoga Natječaja, a prije podnošenja zahtjeva za potporu za sve prihvatljive troškove za koje se postupci nabave provode putem Portala ponuda u skladu s podtočkom 2.4.1. ovoga Natječaja i Uputom za prikupljanje ponuda za neobveznike javne nabave (Prilog 15 Natječaja).	DA		financijska korekcija/trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p	NE		n/p
49	Za sve prihvatljive troškove za koje se postupci nabave provode putem Portala ponuda korisnik koji nije obveznik javne nabave je obvezan prikupiti najmanje dvije valjane ponude koje ispunjavaju sve uvjete iz tehničke specifikacije/troškovnika od ponuditelja koji nisu međusobno vlasnički i/ili upravljački povezani niti su povezani preko osoba ovlaštenih za zastupanje.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p	NE		n/p
50	Za predmete nabave za koje je korisnik koji nije obveznik javne nabave objavio Poziv za dostavu ponuda na Portalu ponuda, ponude moraju biti učitane na Portalu ponuda i datumi na učitanim ponudama u Portalu ponuda moraju odgovarati vremenu trajanja Poziva za dostavu ponuda.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p	NE		n/p
51	Prihvatljivima se smatraju samo troškovi nastali nakon podnošenja Zahtjeva za potporu. <i>IZNIMNO: U slučaju prirodne nepogode prihvatljivim se smatraju troškovi nastali nakon prirodne nepogode, a prije objave ovoga natječaja te treba postupiti kako je propisano u podtočki 2.4.2 ovoga Natječaja</i>	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p
52	<u>Opći troškovi i troškovi analize tla prihvatljivi su nakon 1.1.2022.</u> <i>IZNIMNO</i> <u>U slučaju prirodne nepogode, prihvatljiva je kupovina zemljišta nakon nastanka</u>	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p

	<p><u>prirodne nepogode.</u> Trošak kupnje zemljišta je prihvatljiv isključivo ako je nastao nakon prirodne nepogode i to u slučaju ako korisnik nema u vlasništvu poljoprivredno zemljište na kojem je moguća sadnja/gradnja. Prihvatljiv trošak je kupnja poljoprivrednog zemljišta slične površine (ako sudski vještak nalazom izda mišljenje da sadnja/gradnja na dosadašnjoj katastarskoj čestici nije moguća). Trošak kupnje zemljišta u slučaju katastrofalnog događaja (zlatne žutice) nije prihvatljiv trošak.</p>								
53	<p>Za troškove koji su nastali nakon prirodnih nepogoda proglašanih nakon 1. siječnja 2022. godine, a prije objave ovoga natječaja korisnik je obvezan u Zahtjevu za potporu učitati račun i još jednu sadržajno usporedivu ponudu te oba dokumenta moraju odgovarati karakteristikama uništene opreme/mehanizacije/strojeva, odnosno prijavljenoj nastaloj šteti sukladno odredbama natječaja.</p> <p>Datum nastanka sadržajno usporedive ponude ne smije biti prije proglašenja prirodne nepogode. Ponuditelji ne smiju biti međusobno vlasnički i/ili upravljački povezani, a niti povezani preko osoba ovlaštenih za zastupanje.</p>	DA	trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p	NE		n/p
54	<p>Korisnik ne smije kao prihvatljiv trošak prijavljivati nabavu robe (uključujući kupnju zemljišta), izvođenje radova i pružanje usluga od ponuditelja fizičkih i pravnih osoba (uključujući sve njihove podugovaratelje) koji su s korisnikom*:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• srodnici po krvi u pravoj ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja, srodnici po tazbini do drugog stupnja, bračni ili izvanbračni drug, bez obzira na to je li brak prestao, posvojitelj i posvojenik</li> <li>• vlasnički i/ili upravljački povezani neovisno o udjelu vlasničkih, glasačkih ili upravljačkih prava te od</li> <li>• pravne osobe čiji su osnivači/članovi/osobe ovlaštene za zastupanje povezani na način kako je definirano u točki a) ovoga stavka.</li> </ul> <p>* Navedena odredba odnosi se i na korisnikove srodnike po krvi u pravoj ili u pobočnoj liniji do četvrtog stupnja, srodnike po tazbini do drugog stupnja, bračnog ili izvanbračnog druga, bez obzira na to je li brak prestao, posvojitelja i</p>	DA	trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	DA		Povrat sredstava

	posvojenika korisnika. Napomena: Ako je Korisnik ili ponuditelj pravna osoba, povezanima se smatraju i pravne osobe koje jednu od povezanosti navedene pod a, b ili c ostvaruju posredstvom fizičkih osoba.									
55	Ako je neki od prihvatljivih troškova djelomično sufinanciran iz fondova Europske unije, taj trošak neće biti prihvatljiv.	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	DA		povrat sredstava
56	Ako je neki od prihvatljivih troškova djelomično sufinanciran iz javnih izvora Republike Hrvatske, iznos potpore se umanjuje za primljeni iznos.	DA		umanjenje iznosa	DA		umanjenje iznosa	DA		povrat sredstava
57	Ako je neki od prihvatljivih troškova u cijelosti sufinanciran iz drugih izvora javne potpore taj trošak neće biti prihvatljiv.	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
58	Korisnik koji je ugovorio policu osiguranja koja se odnosi na prihvatljive materijalne troškove u obvezi je prilikom podnošenja zahtjeva za potporu/zahtjeva za isplatu Agenciji za plaćanja dostaviti ugovorenu policu osiguranja.	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	NE		n/p
59	Ako je neki od prihvatljivih troškova djelomično sufinanciran iz naknade štete po ugovorenoj polici osiguranja, iznos potpore se umanjuje za primljeni iznos.	DA		umanjenje iznosa	DA		umanjenje iznosa	DA		povrat sredstava
60	Ako je neki od prihvatljivih troškova u cijelosti sufinanciran iz naknade štete po ugovorenoj polici osiguranja taj trošak neće biti prihvatljiv.	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
	<b>OSTALI UVJETI PRIHVATLJIVOSTI</b>									
61	Korisnik mora realizirati više od 50% troškova iz Ugovora o financiranju.	NE		n/p	DA		zahtjev se odbija	NE		n/p
62	Korisnik mora omogućiti obavljanje posjeta ulaganju/kontrole na terenu.	DA		zahtjev se odbija	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
63	Korisnik u zahtjevu za isplatu mora dostaviti račune koji su usporedivi s odobrenim troškovima/odobrenom ponudom iz Ugovora o financiranju.	NE		n/p	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	NE		n/p
64	Predmet ulaganja mora biti stavljen u funkciju/uporabu ili biti spreman za uporabu.	NE		n/p	DA		zahtjev se odbija	DA	korisnik mora upotrebljavati ulaganje u skladu s odobrenom namjenom	povrat sredstava

65	Predmet ulaganja mora biti vidljivo i na propisan način označen u skladu s Prilogom 8 ovoga Natječaja.	NE		n/p	DA		zahtjev se odbija	DA		povrat sredstava
66	Elaborat procjene tržišne vrijednosti kupnje zemljišta koja je predmet kupnje unutar zahtjeva za potporu ne smije biti izrađen od strane ponuditelja (te s njime vlasnički i upravljački povezanih osoba) koji je ujedno predstavnik korisnika (konzultant) ili od strane zaposlenika toga ponuditelja i/ili njegovog predstavnika (izvršitelja poslova temeljem ugovora o djelu/honorarnog zaposlenika i sl.) te od strane s tim ponuditeljem povezanih osoba (bračni ili izvanbračni drug, srodnici po krvi u uspravnoj lozi, braća i sestre te posvojitelj, odnosno posvojenik).	DA		trošak procjene te trošak kupnje nekretnine nisu prihvatljivi za sufinanciranje	DA		trošak nije prihvatljiv za sufinanciranje	DA		Povrat sredstava
67	Uvjet za isplatu predujma do 50% odobrenih sredstava javne potpore jest dostava bankarske garancije plative „na prvi poziv“ i „bez prigovora“ u stopostotnoj vrijednosti iznosa predujma.	NE		n/p	DA		Odbijanje zahtjeva za isplatu predujma	NE		n/p
68	Korisnik je obvezan iskoristiti predujam u skladu s Ugovorom o financiranju.	NE		n/p	DA	korisnik je pri podnošenju zahtjeva za isplatu dužan opravdati isplaćeni predujam.	umanjenje iznosa za isplatu/odbijanje zahtjeva/odluka o povratu/odluka o jamstvu	NE		n/p
69	Plaćanja koja su nastala prije datuma odabranih ponuda/predračuna/računa navedenih u Ugovoru o financiranju i/ili plaćanja koja su izvršena po računima ili dokumentima iste dokazne vrijednosti, a koja nisu vezana za ponude koje su odobrene Ugovorom o financiranju nisu prihvatljiva.	NE		n/p	DA		umanjenje iznosa za isplatu/odbijanje zahtjeva/odluka o povratu/odluka o jamstvu	NE		n/p